

穩懋當代會計碩士論文獎 陳進財親臨頒獎

學校要聞

【記者陳子涵臺北校園報導】會計系於10月30日在臺北校園舉辦「穩懋當代會計碩士論文獎研討會」，穩懋半導體董事長陳進財、中華會計教育學會理事長薛敏正、《當代會計》總編輯政大教授陳明進蒞臨研討會，本校會計系教授顏信輝表示，在穩懋半導體贊助下，此研討會能對國內會計學術發表有一個很好的平臺，並提供高額獎金及未來有機會發表在當代會計的管道，能讓學子產生學術研究之動力。

同時擔任本校世界校友會總會長的陳進財表示，穩懋會計當代碩士研討會至今達成的成就，將歸功於各位師生所花費的心力及支持，更感謝參與的每一位師生，「期望此研討會不是侷限於頒獎，而是成為為全臺灣學習會計專業領域學生的舞台。」同時鼓勵學生發揮所長，為臺灣會計界留下永續性。

本次研討會吸引了臺大、政大、中央、中正、中興、中原、彰師大、東吳、輔仁、淡江、中科大、雲科大及臺北大學等校師生共襄盛舉。研討會共收錄23篇全國各大學會計相關論文，陳明進表示，今年擴大參與，但同樣公平公正，透過成立的五位獨立評審委員會選出特優三篇，各頒發獎金14萬元，優等六篇，各獎金3萬元，並頒發獎座與證書以勉勵學子。

今年獲選特優獎的中正大學會計與資訊科技學系碩士蕭詠心，撰寫「企業社會責任與經理人和員工異常薪酬差距之關聯性：員工構面之實證分析」，獲獎金14萬元，她分享，「在寫論文的過程中，常會發生研究結果不理想的情況，要多與教授討論或換一個思路，才能突破困境。」

另獲得優等獎的東吳大學會計學碩士蔡心慈，撰寫有關機構投資人共同持股與財務報表可比性之關聯性，她提及，參加此次的研討會是個很難得的經驗，也能夠將自己的論文分享給其他人。現場聆聽的東吳會計研究所張同學表示：「得獎發表同學們的表現都很優秀，最重要的是能提供正在撰寫碩士論文同學們一些方向。」

2021 穩懋當代會計碩士論文獎「研



